/ BEBEREOSHLH (FiHR)  /
2023448 & B EHFPS

TR B R BAIRE [I2L5. 20234 A D DESHEDRARE(IZDNT,
20224611 A ~20234E1 A ORF O BB ICLEDEEELELE-OTEORBESHLELV=LET,
HMiGRHBIEF SO H LR HBESRARFE B T2BERHBEDARICOEELTIE. ROR—DEFTHER TS,

[ F5IA B {ff ) NETE IS EE B (FiA)
PR B 5 B E A

BEHBOE TR +11.37 A/kwh BEME 0.213 F/kWh

BAEEHREOEES| +11.00 H/kwh 15 B FE L4 0.206 F/kWh

A EREEME, UTOEBYEESNES,

EEHBOES T PRAHEE EAEPRAHEE A E PRI B R
PRHEFEEM=( 84800 — 31,400 ) X 0.213 = 1,000 = +11.37
S ERENDES THRR RS A PR RS HAE PAEITR IR BT
PRHEFEEM=( 84800 — 31,400 ) X 0.206 =~ 1,000 = +11.00
[ 5 4 B {iff ) XETEICAWNSE LBl (Fitk)
AR E SRR BT HAE B
EERBOEERK +10.34 A/kwh EEH 0.194 F/kWh
HhleEEEDHEEFR| +10.00 A/kwh 45 3 S TE 414464 0.187 F/kWh

PP EREEMT, LTOEBYREESNET,

EEHEnEEs TR RS EAEPRAHERE E-% 1] R4 B R B
AHEFEZEM=( 84,800 — 31,400 ) X 0.194 = 1,000 = +10.34

HAESERBDES THPR RS A PR RS HAEEH PREE R
PREEFEEM=( 84800 — 31,400 ) X 0.187 =~ 1,000 = +10.00

BE.EEICAVSITEERMHER I DBESLIVEEXICDOEELTIEL. UTDESYELG>TEYET .

EAE PR PRFHEAE
(20124F10~20124F12F) | 20224F 11 ~20234 11
YRR EE 57,651 A/kL 82,572 M/kL
EHLNGIHE 64,566 M/t 132,509 A/t
TR RS 9,800 A/t 53,189 A/t
I PRRHEAE 31,400 A/kL 84,800 A/kL
FREHER DHEF &

T ERFMEHE = F 1 RREE x o +TFHLNGHERE x 8 +TFHRRME X v

a: 0.1152

B: 0.2714

Y: 0.7386
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20234 H 7

HAKHFPS

PRFHER R BT, S LUTIGHERABEMICTERSNAFHLLCIRHESREFIE ZAY.
2023F AR DM BEFRBEMIEELELLOTEIMOE WV LET,

[ A% S aR B B 4 (F3A) ]

OEREHIHE 37 2 B l+QhH 5 & A ZE Bl
SEHEDOEER —0.24 F/kWh

BASEHREOBER —0.24 FM/kwh

ORFHERABEMIL. UTOEBSYEESNES,

SEHBDIES FAGPREHTEHS
PREMERAREM = ( 83500 —
EAESERBDEE A PREHERE
PREMERAREM = ( 83500 —

QMiHEEAREMIE. UTOEBSYEESNES,

SEHBDIES A5 S
HiGMERAEEE = (2247 —
EAESERBDEE TS
MiGMERAEEE = (2247 —

DODEEIZAWSHIES FUVEERXICOEFELTIE. U

HAEPRRHTHS
85,400

PR
85,400

5 S
21.39

HEI5 S
21.39

TOBEYEGE>TEYFET,
I PRAHER S
2022411 F ~202341 A
83,500 A/kL
TR E 82,572 H/kL a : 0.0247
EHLNGI 132,509 A/t B : 0.2573
TR R 53,189 A/t Y : 0.8912

EAE PR . 85,400 /kL

<FHRFBEDEES E>

T RH M X o +FHLNGHEE x B +F A R x v

)

<EEICHAWDEREH(E>

EEPRMEM = BEETSEM
&mE 0.213 F/kWh | 0.146 FH/kWh
HRIEE | 0.206 F/kWh | 0.142 F3/kWh
B BT A S 2

X 0.213 -— 1000 = —0.40
B BT R A S

X 0.206 -— 1000 = —0.39
BT GELDEEET

X 0.146 = +0.16
BT GELDEEET

X 0.142 = +0.15

QNEEIZAWAHIES FUVEEXICOEELTIE. UL
TOEYELE>TEYET,

44y T 45 i
2022411 ~202341 8
22.47 M/kWh
EA=E-o R 23.71 M/kWh 61: 05332
Rii5TEH 21.06 A/kwh 62: 04668

KEETISME: 21.390/kWh

<EHHIGMEDEEHE>
2ATBEEH X S1+RBETHIEFEH X §2



